
3.10.2015 - Horní Hanychov,VLI

Napsal uživatel Rose Riby
Úterý, 13 Říjen 2015 15:48

V sobotu 3. 10. 2015 brzy ráno odjelo 29 Tepličáků a Tom z Teplic na závod oblastního
žebříčku. Závod pořádala VLI- Slavia Liberec orienteering v Horním Hanychově. Na tento závod
s námi přijela i moje máma, přestože měla na noze sádru (pomalovanou superhrdiny), nemohla
pořádně chodit a odmítala zůstat doma. Na shromaždiště jsme přijeli trochu pozdě a tak jsme
úplně nerozhodovali o tom, kde se náš oddíl usadí. Náš oddíl samozřejmě vybral místo ve
stínu, na kopci a (pro mamku) co nejdál od záchodů a čaje.

      

Start byl v 10:00 a já jsem dneska startovala ve 37. Na start to bylo jen 1 500 metrů, ale do
slušného do kopce. Běželo se na mapě Palouček (1:10 000) kousek od sjezdovek pod
Ještědem. Dnešní závod se mi moc nevedl, začala jsem ho kazit už od 1.kontroly. Byla jsem
moc vysoko a k tomu na špatné kontrole. Chybu jsem, ale na dalších kontrolách vytáhla a
„nečekaně“ jsem udělala další chybu na 6. kontrole. Zase jsem hledala moc vysoko. Loni jsem
zde absolvovala MČR HROB a asi jsem měla pocit, že musím pořád nahoru. Když jsem
doběhla do cíle, byla jsem na sebe pěkně naštvaná. Nakonec jsem byla třetí, za druhou Kájou.

  

Terén byl kopcovitý, ale protože jsme šli na start do kopce, tak jsme to většinou sbíhali. Také tu
bylo spoustu hustníků (tmavých i světlých), vedle kterých byly těžce průběžné podrosty. Ale
nejlepší částí byl postup mezi mou 3. a 4. kontrolou. Nechtěně jsem vběhla do cesty bikerům,
kteří sjížděli terénní vlny na cestách, ty slouží jako lesní sjezdovky pro snowboardaře a lyžaře.
Až napadne sníh tak to jednou také sjedu.

  

V tomto závodě si to rozdali Lenka a Jožka V D21L, děvčata měla stejnou trať s H45, ve které
byl Luboš, Jirka, Petr Pavel, Petr Bílý a Michal. Dámské osazenstvo oddílu, doufalo, že jim to
holky nandají. Skoro se jim to povedlo. Nejlépe to zaběhli Michal s Lubošem, které dělilo 44
sekund (a byli 1.a 2.). 2 minuty za nimi byla Lenka, která ve své kategorii skončila 10. Pěkné
umístění se povedlo Martině Pavlové 5.místo v D14. Fildovi se v H10 bez fáborků také dařilo,
až na první kontrolu (nějak se mu nezdála a těsně přední si to rozmyslel a vracel se na start,
tam se znovu otočil a vracel se zpátky), zaběhl pěkný čas, i když je z kategorie nejmladší.
Velkou pochvalu si zaslouží náš nejmladší závodník Kubík Šašek, který si v HDR doběhl pro
3.místo z 52 dětí a mamka mu rozhodně nestačila.

 1 / 1


